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ΥΠΑΡΚΤΟ ΤΟ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ  
Οι Γάλλοι έβγαλαν την πρώτη ομάδα που ενδιαφέρεται για τον Τζιμπρίλ Σιντιμπέ. Ο 
Παγκόσμιος Πρωταθλητής μπορεί να μπήκε αργά στην ΑΕΚ, να μην είχε τα νούμερα 
που τον ακολουθούν στο μεγαλύτερο μέρος στην καριέρα του, αλλά η κατάκτηση 
ενός νταμπλ έστω και στην Ελλάδα, τον επανάφερε στην επικαιρότητα. Η Χάβρη 
είναι μία από τις ομάδες. Υπάρχουν ακόμα 1-2, το ενδιαφέρον είναι υπαρκτό.
Αλλά από εκεί ως αφετηρία μέχρι ο 31χρονος δεξιός μπακ να φύγει από την 
Ελλάδα, υπάρχει πολύς δρόμος που δεν είναι καθόλου βέβαιο πως θα τον διανύσει. 
Με λίγα λόγια, αυτό που περιμένει ο Αλμέιδα αλλά και η ΑΕΚ είναι ο Σιντιμπέ 
φέτος να κάνει προετοιμασία από την αρχή και να είναι πιο έτοιμος και σε θέμα 
φυσικής κατάστασης.
Γιατί από ζήτημα τακτικής ή αξίας, ο Σιντιμπέ όποτε κλήθηκε να παίξει έχει δείξει 
πόσα χρόνια εμπειρίας κουβαλά σε τοπ επίπεδο (Μονακό, Έβερτον, Λιλ πριν την 
ΑΕΚ).
Οι Γάλλοι εξάλλου τονίζουν πως για να έχει πεδίο δράσης η Χάβρη θα πρέπει να 
φύγει ο Σιντιμπέ από την ΑΕΚ (προφανώς εννοούν ως ελεύθερος), κάτι που δε 
φαίνεται πιθανό στον οριζόντα. Γιατί από την άλλη, να καλύψει τυχόν οικονομικά 
ο γαλλικός σύλλογος την Ελληνική ομάδα θα πρέπει να θεωρείται απίθανο είτε 
τώρα είτε στο μέλλον.

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ
Ντιέγκο Μαρτίνεθ λοιπόν ο εκλεκτός του Ολυμπιακού. Τώρα τι θα κάνει ο 
42χρονος τεχνικός στην πρώτη του θητεία εκτός Ισπανίας θα το δείξει το μέλλον. 
Κανείς δεν μπορεί να το προβλέψει και όποιος το κάνει, απλά τζογάρει. Η 
στήλη απλά θα αναφέρει δυο πράγματα για την υπόθεση του προπονητή που 
είναι η πρώτη σημαντική απόφαση του Κορδόν. Ο Αθλητικός Διευθυντής πήρε 
την ευθύνη της απόφασης και αυτός θα χρεωθεί την επιτυχία ή την αποτυχία. 
Ανάλογα φυσικά και τα αγωνιστικά εφόδια που θα δοθούν στον Μαρτίνεθ. 
Ο Κορδόν έκανε μια προσπάθεια ακόμα με τον Μαρθελίνιο. Αλλά ο Ισπανός 
προπονητής με τον οποίο είχαν συνεργαστεί 3 χρόνια παρακαλώ στη Βιγιαρεάλ, 
εξακολουθεί να μην βλέπει την Ελλάδα ως πιθανό προορισμό για να συνεχίσει 
την πορεία του. Πάντως, ο 58χρονος προπονητής έχει ήδη μείνει τουλάχιστον 
ένα χρόνο έξω και έχει ενδιαφέρον προς τα πού το πάει στην καριέρα του. Έχει 
βέβαια στο βιογραφικό του εκτός της Βιγιαρεάλ, Σεβίλλη, Βαλένθια, Αθλέτικ 
Μπιλμπάο αλλά ακόμα δεν έχει κατασταλάξει και ενώ έφυγε από τη Χώρα των 
Βάσκων τον Μάιο του 2022. Ο Κορδόν ήθελε τόσο τον Μπορδαλάς όσο και τον 
Ιραόλα. Αλλά και οι δύο είχαν ένα κοινό παρονομαστή παρά το γεγονός πως ο 
Αθλητικός Διευθυντής του Ολυμπιακού τους πίεσε αρκετά. Τόσο ο Μπορδαλάς 
που το είχε αφήσει ανοιχτό μέχρι και τη Δευτέρα (12/6) το μεσημέρι όσο και ο 
Ιραόλα αποφάσισαν πως θα ήταν καλύτερο για την καριέρα τους να συνεχίσουν 
στη La Liga. Κανείς φυσικά δεν μπορεί να τους ψέξει το ότι προτίμησαν ένα από 
τα Top5 πρωταθλήματα του κόσμου από το Ελληνικό ακόμα και αν τους ήθελε ο 
Ολυμπιακός. Στη λίστα υπήρχε και ο Καγιέχα που δίνει όμως αγώνες μπαράζ 
για την άνοδο με τη Λεβάντε. Και μάλιστα στο πρώτο ματς πήρε 0-0 στην έδρα 
της Αλαβές. Η ρεβάνς είναι το Σάββατο (17/6) και ο Καγιέχα είχε πει πως θα 
απαντούσε Κυριακή-Δευτέρα αλλά χωρίς να δώσει διαβεβαιώσεις πως θα ήταν 
θετική η απάντηση. Ο Κορδόν δεν μπορούσε να το ρισκάρει. Από την σχετική λίστα 
οι Γκαρίδο, Κρέσπο, Κρόιφ θεωρούνταν πιο ελεγχόμενες, από τον Αθλητικό 
Διευθυντή του Ολυμπιακού, περιπτώσεις, αλλά δεν τον κάλυπταν και στο 100%. 
Κάπως έτσι κύλησε η ιστορία για το νέο προπονητή του Ολυμπιακού.

AGENT GREEK
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AGENT GREEK

ΔΕΝ… 
Η στήλη έκανε μια σχετική νύξη στο χθεσινό σημείωμα και σήμερα μια και δεν 
υπάρχει κάτι πιο hot το αναλύει. Το ζήτημα φυσικά για τους επιθετικούς του 
Παναθηναϊκού την επόμενη περίοδο.
Ατζέντηδες πλεύρισαν τους «πράσινους» και πρότειναν ορισμένες περιπτώσεις 
που δεν της λες και άσχημες.
Παρόλα αυτά, η απάντηση που έλαβαν ήταν πως το κλαμπ δεν ψάχνει για 
φουνταριστό.
Ο Παναθηναϊκός τη σεζόν που έρχεται λοιπόν αναμένεται να πάει με Ιωαννίδη, 
Σπόραρ και Γιερεμέγιεφ. Ο τρίτος είναι ο πρώτος σκόρερ της περσινής σεζόν 
στη Σουηδία με την Χάκεν (πανηγύρισαν μάλιστα και το πρώτο της πρωτάθλημα), 
που ήρθε στην Ελλάδα και πήγε δανεικός στο Λεβαδειακό.
Υπήρχαν διάφορες φήμες για το τι προτίθεται να κάνει ο Παναθηναϊκός με την 
περίπτωσή του (θα γίνει 30 τον Οκτώβριο, δεν τον έχουν πάρει και τα χρόνια) 
αλλά φαίνεται πως θα μείνει στην ομάδα ως τρίτη επιλογή.
Ιωαννίδης και ο Σπόραρ για τον οποίο δόθηκαν το περασμένο καλοκαίρι κοντά στα 
3,5 εκατομμύρια ευρώ θα είναι εκείνοι που θα τραβήξουν τους περισσότερους 
αγώνες εναλλάξ βασικοί και την επόμενη χρονιά.
Τώρα αν ο Παναθηναϊκός ήθελε και κάτι άλλο στο 9, υπάρχουν διάφορες απόψεις. 
Το ζήτημα είναι πως αν δεν αλλάξει κάτι (γιατί ακόμα είμαστε και στα μισά του 
Ιουνίου και κανείς δεν μπορεί να είναι σίγουρος για τίποτα), ο Έλληνας και ο 
Σλοβένος διεθνής αντίστοιχα θα είναι οι επιθετικοί και για την επόμενη σεζόν.

ΕΤΣΙ
Για τον Μπράντον Τόμας πρέπει να γράφτηκαν τόσες λέξεις όσες δεν είχαν γραφτεί 
όλη την προηγούμενη σεζόν που ήταν στον ΠΑΟΚ. Και τελικά με την παραμονή του, 
ο συμπαθής Ισπανός έγινε ακόμα περισσότερο talk of the town, αφού μπήκε στη 
συζήτηση και τι κάνει ή τι θα κάνει ο σύλλογος για τον βασικό του επιθετικό.
Η στήλη το είχε αναφέρει προ (αρκετού) καιρού για το συμβόλαιο 1-1,1 
εκατομμυρίου που δίνει για το 9άρι. Τα λεφτά δηλαδή που έπαιρνε ο Νέλσον 
Ολιβέιρα, ο οποίος δεν μπορεί να πει κανείς πως πέρασε και με επιτυχία από 
τον ΠΑΟΚ.
Για όσους πάντως γνωρίζουν τον Λουτσέσκου και τον τρόπο που σκέφτεται και 
ενεργεί, δεν έκανε και μεγάλη εντύπωση το γεγονός πως προτίμησε την παραμονή 
του Μπράντον, ειδικά από την στιγμή που έριξε τις απαιτήσεις του.
Από εδώ είχατε διαβάσει, πως είτε ο Μπράντον είτε ο Κρμέντσικ θα ήταν ο μπακ 
απ φορ στον ΠΑΟΚ. Η διαφορά ήταν πως τον Τσέχο, ο Λουτσέσκου δεν τον ήξερε. 
Εννοούμε πως δεν τον είχε στην ομάδα. Όταν έπαιξε ο Κρμέντσικ δανεικός από 
την Μπριζ, τη σεζόν την είχε ξεκινήσει ο Αμπέλ Φερέιρα, πριν φύγει και έρθει ο 
Πάμπλο Γκαρσία. Και πάρει και το Κύπελλο στον τελικό με τον Ολυμπιακό.
Ο Λουτσέσκου τον Μπράντον τον έζησε στη σεζόν, που έφυγε. Ξέρει τα καλά του 
και τα κακά του, μια χαρά είχαν δουλέψει μαζί, άσχετα αν τα αποτελέσματα δεν 
ήταν αυτά που ήθελαν. Οι παίκτες από τον Ρουμάνο σε γενικές γραμμές παράπονα 
δεν είχαν/έχουν.
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Από τη στιγμή που η Ρέιντζερς... απηύδησε και δεν ανέβασε την προ-
σφορά της για τον Λουίς Πάλμα, νέες ομάδες έρχονται στο προσκή-
νιο για να δελεάσουν τον Αρη, αλλά και τον Λατινοαμερικάνο. Σύμ-
φωνα με τουρκικά δημοσιεύματα, η Φενέρμπαχτσε προσφέρει τρία 
εκατ. ευρώ στον παίκτη, τον οποίο όμως οι «κίτρινοι» δεν είναι δια-
τεθειμένοι να πέσουν στις απαιτήσεις τους, δηλαδή λιγότερο από 5 
«χαρτιά».

Η μεγάλη προσπάθεια της ΑΕΚ ώστε να κρατήσει τον Πινέδα βρίσκεται 
εδώ και λίγες ώρες σε πλήρη εξέλιξη. Οι «κιτρινόμαυροι» έχουν ανοί-
ξει δίαυλο επικοινωνίας με τους ιθύνοντες της Θέλτα, αλλά για την ώρα 
δεν έχουν περάσει στο... παρασύνθημα, δηλαδή μια δεδομένη οικονο-
μική πρόταση. Παράλληλα, η Χάβρη φαίνεται, σύμφωνα με γαλλικά δη-
μοσιεύματα, ότι θα μπει δυνατά για να αποκτήσει τον Τζιμπρίλ Σιντιμπέ.

Γκάζι καλείται να πατήσει στα μεταγραφικά ο Παναθηναϊκός, μιας και 
μόνο η προσθήκη του Μλαντένοβιτς δεν αρκεί. Σέντερ μπακ και κεντρι-
κός χαφ παραμένουν πρωταρχικοί στόχοι, ενώ ιδανικά ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς θα θέλει να έχει άπαντες στη διάθεσή του τον Ιούλιο, όταν και 
ξεκινούν τα ευρωπαϊκά προκριματικά. Τέλος, το πρόβλημα στο ισχίο 
που άφησε εκτός αποστολής εθνικής Ελλάδος τον Φώτη Ιωαννίδη, 
δεν εμπνέει ανησυχία.

Με τον Χοσέ Μπορδαλάς να δηλώνει δημοσίως ότι θα παραμείνει και 
του χρόνου στον πάγκο της Χετάφε, ουσιαστικά έκλεισε και η τελευ-
ταία πιθανότητα έλευσής του στον Ολυμπιακό. Πλέον, είναι δεδομένο. 
Εποχή Ντιέγκο Μαρτίνεθ θα σημάνει σε λίγες μέρες στους «ερυθρό-
λευκους», με τον νέο κόουτς να μιλάει ήδη με τον Αντόνιο Κορδόν, 
ώστε να δουν σε ποιους παίκτες θα πρέπει να λοκάρουν για την ενί-
σχυσή τους.

Σε τρία μέτωπα επικεντρώνεται στο μεταγραφικό σαφάρι ο ΠΑΟΚ: 
Κεντρικό χαφ, μεσοεπιθετικό και φυσικά φορ περιοχής. Για τις δύο 
θέσεις ο Λουτσέσκου είναι ξεκάθαρος στα «θέλω» του. Ολοι όσοι 
εξετάζονται είναι άνω των 28 ετών και προέρχονται από καλά πρω-
ταθλήματα, κυρίως αυτό της Ιταλίας. Με βάση όλα τα στοιχεία, τόσο ο 
μεσοεπιθετικός όσο και ο σέντερ φορ δεν είναι ελεύθεροι παίκτες. 
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UEFA NATIONS 21:45
ΟΛΛΑΝΔΙΑ-ΚΡΟΑΤΙΑ Χ2 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΞΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΚΡΟΑΤΙΑ
Ο ημιτελικός για το Uefa Nations League κλέβει την παρά-
σταση στο σημερινό μενού. Ολλανδοί και Κροάτες θέλουν να 
προκριθούν στον τελικό που θα οδηγήσει στα τελικά του ευ-
ρωπαϊκου πρωταθλήματος.

ΟΥΚΡΑΝΙΑ 13:00
ΒΕΡΕΣ-ΜΕΤΑΛΟΥΡΓΚ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Κρίσιμη αναμέτρηση που θα κρίνει την παραμονή στα σαλόνια. 
Η Μέταλουργκ έκανε το πρώτο βήμα με το 1-0 αλλά η Βέρες 
είναι ακόμα το φαβορί και σίγουρα θα πιέσει για την ανατρο-
πή. Ενα γρήγορο γκολ σίγουρα θα αλλάξει όλο το ματς.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΝΟΤΟΣ 20:00
ΑΡΙΑΝΑ-ΑΝΓΚΕΛΧΟΜΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος η Αριάνα και το 
«τρίποντο» σήμερα επιβάλλεται. Βαθμούς στη μάχη της πα-
ραμονής θα ψάξει η Ανγκελχομς και θα χτυπήσει στη κόντρα.

ΤΣΕΧΙΑ 18:30
ΣΛΟΒΑΤΣΚΟ Β-ΧΛΟΥΤΣΙΝ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Απογοήτευση υπάρχει στη Χλόυτισιν μετά την απώλεια της 
ανόδου. Θέλει πάντως να αποχαιρετήσει την σεζόν με ψηλά 
το κεφάλι και θα παίξει για την νίκη απέναντι στα πιτσιρίκια 
της Σλοβάτσκο.

ΗΠΑ MLS 05:30
ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ-ΧΙΟΥΣΤΟΝ OVER 2,5 1,68
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Νίκη κορυφής θα ψάξει το Λος Αντζελες αλλά και την ρε-
βάνς για την βαριά προχθεσινή ήττα απο το Χιούστον. Οι φι-
λοξενούμενοι έχουν ποιότητα και αν βρουν χώρους, θα κά-
νουν εύκολα τη ζημιά.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΟΥΛΜ-ΒΟΝΝΗ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Εβγαλε αντίδραση η Βόννη παρά το σοκ του πρώτου αγώνα 
και έφερε τη σειρά στα ίσα. Η Ουλμ καλείται να εκμεταλλευ-
τεί τη κατάμεστη έδρα της, σε ένα ζευγάρι όπου η Βόννη πα-
ραμένει το φαβορί.

ΟΙ ΕΘΝΙΚΕΣ 
ΟΜΑΔΕΣ ΘΑ 
ΠΑΙΞΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΤΙΣ 
ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS
Η ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ Η 
ΘΕΛΗΣΗ ΕΦΕΡΕ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 4Χ100 ΑΝΔΡΏΝ Κ23

Η εθνική ομάδα 4Χ100 μ. Ανδρών Κ23 πριν από λίγες ημέρες στα «Δρό-
μεια», βελτίωσε το πανελλήνιο ρεκόρ της κατηγορίας, που κρατούσε κοντά 
20 χρονιά. 
Η Ομοσπονδία με την καθιέρωση των προπονητικών καμπ έφερε κοντά αθλη-
τές και αθλήτριες των σκυταλοδρομιών όλων των κατηγοριών. Οι Νίκος Πα-
ναγιωτόπουλος, Θοδωρής Βροντινός, Βασίλης Μυριανθόπουλος και Γιάννης 
Γρανιτσιώτης έτρεξαν την απόσταση σε 39.92 και θα αποτελέσουν τα βασικά 
μέλη της ομάδας για την Φινλανδία, στην οποία θα προστεθούν και αναπλη-
ρωματικοί.
«Αυτά τα παιδιά ξεκίνησαν εδώ και τρία χρόνια να δουλεύουν μαζί. Τα πε-
ρισσότερα ήταν μέλη της ομάδας που έκανε πανελλήνιο ρεκόρ στην κατηγο-
ρία Κ20. Πρόκειται για αθλητές που έχουν προδιαγραφές διάκρισης. Παιδιά 
τα οποία πιστεύουμε. Όταν ξεκινήσαμε τα καμπ για τις σκυτάλες αποφασίσα-
με πως έπρεπε να δουλέψουμε κάθετα, δηλαδή με όλες τις κατηγορίες και 
αυτό ήταν κάτι που βοήθησε κυρίως τους νεότερους», είπε μεταξύ άλλων ο 
Περικλής Χατζηαναστασιάδης, ένας εκ των δύο τεχνικών της Ομάδας Ανδρών 
και συνέχισε: «Όλα αυτά τα παιδιά πρέπει να σκεφτούν πως η σκυτάλη μπο-
ρεί να τους δώσει τη διάκριση. Όλα τα παιδιά το έχουν πιστέψει. Έχουν δύο 
στόχους για τις σκυτάλες. Ο πρώτος να μπει η ομάδα των Ανδρών Κ23 στον 
τελικό και ο δεύτερος αφορά στην Ομάδα Ανδρών, που περιμένουμε να τρέ-
ξει στον τελικό του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος του 2024. Στόχοι που μπο-
ρούν να υλοποιηθούν με σκληρή δουλειά».
Από την πλευρά του, ο δεύτερος προπονητής της ομάδας, Χρήστος Κατσίκας, 
δήλωσε: «Η ομάδα πάει για πολύ καλά πράγματα. Οι αλλαγές στα Δρόμεια 
δεν ήταν τόσο καλές, υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης. Οι αθλητές έχουν 
μπει σε μια σωστή λογική. Τους μιλήσαμε, τους εξηγήσαμε τι θέλουμε από 
αυτούς. Έχουν πολύ καλή σχέση με τους μεγαλύτερους. Βλέπεις κυριολε-
κτικά μια ομάδα. Βλέπεις αθλητές να το θέλουν. Δεν αρνούνται να δουλέ-
ψουν, δεν παραπονιούνται».
Η συντονίστρια των ομάδων σκυταλοδρομίων και ταχυτήτων Ιωάννα Σιώμου 
συμμετέχει ενεργά στη διαμόρφωση των ομάδων. «Μπήκαν οι βάσεις για τα 
επόμενα χρόνια. Οι ομάδες πέρυσι δούλεψαν συστηματικά μέσα από το πλαί-
σιο των καμπ που διεξήχθησαν. Το επόμενο διάστημα αναμένεται να προ-
γραμματίσουμε νέες προπονητικές συναντήσεις, προκειμένου η ομάδα να 
δουλέψει για το Ευρωπαϊκό Κ23. Τα παιδιά αυτά έχουν δουλέψει συστηματι-
κά δίπλα στους μεγάλους και αυτό τους έχει βοηθήσει για να πετύχουν».
Από τη φετινή χρονιά κοντά στην ομάδα είναι ο πρώην εθνικός προπονητής 
Δημήτρης Ευαγγελόπουλος με μεγάλη εμπειρία στις σκυτάλες, που ως σύμ-
βουλος σκυταλοδρομιών, συμβάλλει στο έργο της ομάδας.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σημαντικές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στον Α.Ο. 
Μελισσίων, όσον αφορά τα τεκταινόμενα στη τεχνική ηγεσία του 
συλλόγου. Μπορεί να παρέμεινε για αρκετό καιρό κενή η θέση 
του προπονητή στους «Πράσινους», ωστόσο, μετά από συντονι-
σμένες ενέργειες του προέδρου Γιάννη Γυφτόπουλου οι ιθύνο-
ντες του σωματείου των βορείων προαστίων ι ήρθαν σε συμφω-

νία με τον αντικαταστάτη του Γιώργου Καρατζά και αυτός είναι ο 
Γιάννης Μαγγίνας. Ο πολύπειρος κόουτς που έχει συνδέσει το 
όνομα του με τις επιτυχίες που έχει σημειώσει ο Ολυμπιακός 
Αγίου Στεφάνου τα τελευταία χρόνια βρέθηκε στα γραφεία του 
συλλόγου και άκουσε προσεκτικά το πλάνο της ομάδας από τον 
κ. Γυφτόπουλου αποφάσισε να απαντήσει θετικά κρίνοντας ότι 
μπορεί να συνεισφέρει στη νέα προσπάθεια. Εκτός από την πα-
ρουσία του στον Ερυθρόλευκο πάγκο έχει δουλέψει με μεγάλη 
επιτυχία ως προπονητής της Μαρκό και της Προοδευτικής, έχο-
ντας χτίσει ένα εξαιρετικό όνομα για τα δεδομένα της ΕΠΣΑΝΑ. 
Πλέον η πρόκληση της ΕΠΣΑ είναι μεγάλη και ο κ. Μαγγίνας κα-
λείται να δημιουργήσει μια ανταγωνιστική ομάδα.

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Αποφασισμένοι να εκμεταλλευτούν στο έπακρο τις ποιοτικές 
τους ακαδημίες και να αξιοποιήσουν τα πολλά ταλέντα, που ξε-
πηδούν από τις υποδομές τους δείχνουν στον Α.Ο. Περιστερίου. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του σωματείου σε άμεση συ-
νεννόηση με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο φρόντισε σαν δώσει τη 
δυνατότητα σε έξι ταλαντούχους παίκτες να προχωρήσουν στην 
πρώτη ομάδα, ώστε να αποκτήσουν τις απαιτούμενες εμπειρίες, 
που θα τους βοηθήσουν στην εξέλιξη της καριέρας τους Αναλυ-
τικά η ανακοίνωση: «Πιστεύουμε στα νέα παιδιά, τους δείχνουμε 
πως τα εμπιστευόμαστε, τους δίνουμε ευκαιρίες .. Το αποδεικνύ-
ουμε καθημερινά με πολλούς τρόπους. Αποδεχθήκαμε την ει-
σήγηση της τεχνικής ηγεσίας και προωθούμε στην αντρική ομά-
δα .. έξι παίκτες της Κ18 των ποδοσφαιρικών Ακαδημιών μας. 
Πρόκειται για τους, Μάριο Ζένελι (στόπερ), Σίμο Θεοδωρόπου-
λο (μέσο), Βαγγέλη Τατίογλου (μέσο) Άγγελο Ματσούκα (μέσο), 
Παναγιώτη Παππά (επιθετικό), Μανόλη Παλάσκα (τερματοφύλα-
κα) Περιμένουμε να τους καμαρώσουμε αγωνιζόμενους στο νέο 
πρωτάθλημα. Γραφείο Τύπου ΑΟ Περιστερίου» Σάσσαλος: «Θα 
κινηθούμε στοχευμένα στις μεταγραφές» Ο Σάκης Σάσσαλος από 
την πλευρά του μέσω δηλώσεών του στο «Αθλητικό Πνεύμα» 
φρόντις ένα αναλύσει τις προτεραιότητές του ενόψει της επό-
μενης περιόδου. «Δίνουμε χρόνο συμμετοχής σε πολλούς νε-
αρούς και ταλαντούχους παίκτες να αναδειχθούν μέσα από την 
ομάδα μας . Το κέρδος θα είναι διπλό, αφού τόσο οι ίδιοι ποδο-
σφαιριστές να αποκτήσουν πολύτιμες εμπειρίες. Από την στιγ-
μή όπου τα 95% του ρόστερ έχει παραμείνει, θα κινηθούμε πολύ 
στοχευμένα την περίοδο των μεταγραφών αναζητώντας 4-5 πο-
δοσφαιριστές, που θα έχουν όλα τα φόντα να κάνουν την πολυ-
πόθητη διαφορά σε θέσεις, όπου αποδεδειγμένα έχουμε ανά-
γκη.» Παρελθόν ο Σετελάρι Στην απόφαση να χωρίσουν φιλικά 
τους δρόμους τους μετά από εννιά ολόκληρα χρόνια προχώρη-
σαν Α.Ο. Περιστερίου και Αλέξανδρος Σατελάρι. Ο δυναμικός μέ-
σος πλέον είναι ελεύθερος να συζητήσει με σύλλογο της αρε-
σκείας του, ώστε να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του διαδρομή.

ΤΟ ΤΙΜΟΝΙ ΣΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΓΙΝΑ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ 
ΕΔΩΣΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΕΜΠΕΙΡΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΠΟΥ 
ΗΔΗ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ ΤΗ ΝΕΑ 
ΧΡΟΝΙΑ

Συνεχίζει με τον 
Κώστα Δημόπουλο 
στο τιμόνι 
 
Αποφασισμένοι να χτί-
σουν γερά θεμέλια πα-
τώντας στο επιτυχημένο 
οικοδόμημα των προ-
ηγούμενων ετών είναι 
άπαντες στη Θύελλα Πε-
ριστερίου. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα η διοίκηση των 
«Πρασίνων» υπό την Προ-
εδρία του Θόδωρου Αθα-
νασόπουλου αποφάσισε 
να πορευτεί με έναν άν-
θρωπο ο οποίος στο πέ-
ρασμα των χρόνων έχει 
βάλει … πλάτη κυρίως σε 
πολύ δύσκολες καταστά-
σεις ακόμη και σε διοικη-
τικό επίπεδο. Για τον προ-
πονητή Κώστα Δημόπουλο 
ο λόγος, ο οποίος θα εξα-
κολουθήσει να ηγείται 
των τυχών του φιλόδο-
ξου σωματείου των δυ-
τικών προαστίων και την 
επόμενη σεζόν. Με τον 
Διοικητικό Ηγέτη Θόδωρο 
Αθανασόπουλο να ανα-
λύει τις σκέψεις του, λέ-
γοντας τα εξής: «Η ομάδα 
μας τη νέα σεζόν θα πο-
ρευτεί από τον ασφαλή 
δρόμο πάνω στον οποίο 
έχουμε μάθε να ακολου-
θούμε πιστά για πολλά 
χρόνια, Θα κοιτάξουμε να 
κάνουμε αθλητισμό και να 
εμπιστευθούμε πολλά νε-
αρά και ταλαντούχα παι-
διά που θα έχουν υψη-
λό κίνητρο διάκρισης και 
παράλληλα θα πληρούν 
όλες τις προδιαγραφές 
να αναδειχθούν μέσα 
από την ομάδα μας και 
να αναπτύξουν το ταλέ-
ντο τους. Προπονητής μας 
για ακόμη μια σεζόν πα-
ραμένει ο Κώστας Δημό-
πουλος. Πρόκειται για ένα 
άνθρωπο συνώνυμο της 
σημαίας στον σύλλογό 
μας τον οποίο όποτε έχει 
χρειαστεί, τον έχει βοη-
θήσει καταλυτικά και από 
διοικητικό πόστο. Υπάρχει 
αμοιβαία σχέση εμπιστο-
σύνης κα έτσι θα εξακο-
λουθήσουμε να πορευό-
μαστε».

Στην απόφαση να χωρίσουν τους δρό-
μους τους προχώρησαν Ανθούπολη και 
Δημήτρης Χαϊδας. Στην συνάντηση που 
είχε ο δυναμικός παίκτης με κορυφαία 
στελέχη της ομάδας των δυτικών προα-
στίων κρίθηκε σκόπιμο οι δυο πλευρές 
να λύσουν την συνεργασία τους. Ο ικα-
νότατος αμυντικός μέσος που είχε με-
τακινηθεί στους «μπλε» στην διάρκεια 
της εμβόλιμης μεταγραφικής περιόδου 
του περασμένου Ιανουαρίου προερχό-
μενος από τον γειτονικό Ηρακλή Περι-
στερίου έλυσε τη συνεργασία του και 
αναζητάει τον επόμενο ποδοσφαιρικό 
του σταθμό. Μεταξύ άλλων έχει αγωνι-
στεί με μεγάλη επιτυχία στον Ηφαιστο 
Περιστερίου μετρώντας γεμάτες σεζόν 
ως ποδοσφαιριστής στην Α' ΕΠΣΑ. Πα-
ράλληλα έχει προσφέρει τις υπηρε-
σίες του σε ΑΟ Τεγέας (Τρίπολη), ΑΟ 
Λουκισίων (Εύβοια), Ήφαιστο Περιστε-
ρίου και Ηρακλή Περιστερίου.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Η διοίκηση του Ηρακλή Περιστερίου, 
συνεχίζει να ψάχνει για το καλύτερο.
Στο πλαίσιο αυτό, ο Γρηγόρης Καλαντζής 
θα παραμείνει στην προεδρία του Ηρα-
κλή Περιστερίου μετά τις εκλογές που 
έγιναν στο σύλλογο των δυτικών προ-
αστίων. Ο γνωστός και επιφανής επι-
χειρηματίας με 50 ψήφους έναντι 23 
του έτερου υποψήφιου, Θοδωρή Κω-
τσόπουλου, επικράτησε και πλέον κα-
λείται να προχωρήσει την ομάδα την 
επόμενη ημέρα. Πλέον αυτό που απο-
μένει είναι να συγκροτηθεί σε σώμα η 
νέα διοίκηση αφού τις επόμενες ημέ-
ρες θα οριστούν οι θέσεις των υπόλοι-
πων εκλεγμένων μελών. Αναλυτικά η 
ανακοίνωση: «Αποτελέσματα αρχαι-
ρεσιών Ηρακλή Περιστερίου : Πρόε-
δρος εκλέχτηκε ο Καλαντζής Γρηγόρης 
με 50 ψήφους. Ο έτερος υποψήφι-
ος πρόεδρος Θοδωρής Κωτσόπουλος 
έλαβε 23. Μέλη του Διοικητικού Συμ-
βουλίου εκλέγονται κατά σειρά οι : Κο-
λώτσης Τάκης Καλαντζής Βασίλης Τα-
σιούλης Γιάννης Τσιριμιάγκος Γιώργος 
Κούτρης Αλέξανδρος και την θέση του 
τελευταίου συμβούλου λαμβάνει ο Θο-
δωρής Κωτσόπουλος».

Ελεύθερος ο 
Δημήτρης Χάιδας 

Ανέλαβε ο Βασίλης 
Παπαδόπουλος
Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 
στην τεχνική ηγεσία του Ατταλου. Συγκεκριμένα, 
ο Βασίλης Παπαδόπουλος αποτελεί τον εκλεκτό 
της διοίκησης Τζέλη για την τεχνική καθοδή-
γηση της φιλόδοξης και ιδιαίτερα δημοφιλούς 
ομάδας της Νέας Φιλαδέλφειας. Ο ταλαντούχος 
προπονητής τα βρήκε σε όλα με τον πρόεδρο της 
ιστορικής ομάδας και καλείται να δημιουργήσει 
ένα νεανικό σύνολο που θα ανταποκριθεί στις 
απαιτήσεις της κατηγορίας. Π.Ο. Ψυχικού, Αρης 
Χολαργού, Ο.Φ. Χολαργού και Σαρωνικός Ανα-
βύσσου είναι οι ομάδες που έχει εργαστεί ο κ. 
Παπαδόπουλος ο οποίος αναλαμβάνει από σή-
μερα την ομάδα της Νέας Φιλαδέλφειας. Αξί-
ζει να σημειωθεί ότι γενικότερα σε επίπεδο του 
ερασιτενχικού ποδοσφαίρου της Αθήνας ο νεα-
ρός προπονητής έχει δείξει τις προδιαγραφές 
του αφού κατά το πέρασμα του από τον Χολαρ-
γό πραγματοποίησε πορεία πρωταθλητισμού κάτι 
που δείχνει ότι η επιλογή από πλευράς διοίκη-
σης κρίνεται απόλυτα επιτυχημένη.
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ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

e-SportTime TΕTΑΡTΗ 14 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

Γυφτόπουλος και Μαγγίνας 

ΑΤΤΑΛΟΣ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΤΗ ΖΥΓΑΡΙΑ 
ΤΩΝ ΚΟΡΥΦΑΙΩΝ

Νίκολα Γιόκιτς. Ενα παλικάρι που αποτελεί την τρανή απόδειξη ότι τα μούσκουλα και οι κοιλιακοί 
– «φέτες» δεν παίζουν μπάσκετ. 
Κατά καιρούς,  ο 28χρονος ΜVP των τελικών του 2023 και πρωταθλητής του ΝΒΑ (4-1 τους 
Μαϊάμι Χιτ) βίωσε τεράστιο bullying για την εξωτερική του εμφάνιση. Η εικόνα του δεν 
συμβάδιζε μ’εκείνη των υπόλοιπων συμπαικτών ή αντιπάλων του, όταν πρωτομπήκε να 
προπονηθεί με τους Ντένβερ Νάγκετς.
Αρκετό «γρήγορο» φαγητό, αναψυκτικά, ελάχιστο γυμναστήριο και άσχημες διατροφικές 
συνήθειες αποτελούσαν την «αχίλλειο πτέρνα» του. Κι όμως, ο μικρός Νίκολα που άφησε την 
πατρίδα του, Σερβία, πριν από οκτώ χρόνια δικαιώθηκε, ακόμα κι αν ποτέ δεν ακολούθησε μια 
εξαντλητική δίετα. Δεν χρειάστηκε εξάλλου, μιας και πρόκειται για έναν μπασκετικό υπολογιστή 
που με τη δύναμη του μυαλού μπορεί και ισοσκελίζει το σωματικό μειονέκτημα.
Με τον τίτλο του ΝΒΑ, έδωσε απαντήσεις σε όλους όσοι πίστευαν ότι οι παίκτες με παραπανίσια 
κιλά δεν ανήκουν στον ελίτ κόσμο του καλύτερου πρωταθλήματος. Εδώ και τρία χρόνια 
«ζαχάρωνε» το δαχτυλίδι του πρωταθλητή και τελικώς το κατέκτησε φέτος με μια παροιμιώδη 
εμφάνιση διαρκείας. Και φυσικά, έχει και συνέχεια.
Για πολλά χρόνια ακόμα, ο Γιόκιτς θα βρίσκεται εκεί για να «σπάει» τα νεύρα σε αντιπάλους, 
οι οποίοι απορούν που δεν βλέπουν ένα «χτιστό» κορμί, αλλά ένα άκρως γήινο σουλούπι, το 
οποίο μπορεί να ζυγίζει πολλά κιλά σε μια νορμάλ ζυγαριά, όμως ζυγίζει πολύ περισσότερα 
σ’εκείνη των κορυφαίων του αθλήματος. Και ο Νίκολα είναι ένας εξ αυτών.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


